

పేదరికానికి కొత్త కొలమానం

మొదటిపేజీ తరువాయి... అక్కసు వెళ్ళగక్కారు. అప్పులు తెచ్చి అప్పులు సృష్టించామని గత ప్రభుత్వం చెప్పింది...

చెంతనే తుంగభద్ర.. తీరని దాహం!

- రాజాపురంలో తీవ్ర నీటి ఎద్దడి
కృష్ణాలో నీళ్లులేక భగీరథ స్ట్రాంజర్ల బండ్లు
రంగనాథస్వామి ఉత్సవాలకు బండ్లు
ప్రస్తుతం 4 ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా

అయితే, ఫిబ్రవరి 28: కూకట్ పల్లి దూరంలోనే తుంగభద్ర నది. మిషన్ భగీరథ పథకం కింద మూడు నెలల క్రితం వరకు పుష్పలంగా నీటి సరఫరా...



జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అయిజ మండలం రాజాపురంలో ట్యాంకర్ల వద్ద క్యూలో ఉంచిన బిందెలు, నీటి కోసం మహిళలు బారులు

నాలుగు ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా

రాజాపురంలో 540 నివాస గృహాలు ఉండగా 2,400 మంది నివసిస్తున్నారు. ఒక్కోటి 60 వేల లీటర్ల సామర్థ్యం ఉన్న రెండు (1.2 లక్షల లీటర్లు) ట్యాంకులు ఉన్నాయి.



అదిలాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లి మండలంలోని బొజ్జ కొలం గూడకు దూరంగా ఉన్న ఒరె నుంచి నీటిని తోడుకుంటున్న గిరిజనులు

నార్కట్ పల్లి నాలుగు ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. గ్రామానికి సమీపంలోనే తుంగభద్ర నది పారుతున్నప్పటికీ మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాను పెంచడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నీటి కోసం కొట్లాట

గ్రామానికి నీటిని అందించేందుకు మూడు కిలో మీటర్ల దూరంలోని వ్యవసాయ బోరును అధికారికంగా తవ్వకం చేశారు.

రులు లిజుకు తీసుకువచ్చారు. నీటి ఎద్దడిని దృష్టిలో పెట్టుకొని చంచాయితీ ట్యాంకర్లతో పాటు సమీపంలోని పులికే, బైసపల్లి, కొత్తపల్లి గ్రామాల ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా చేస్తున్నారు.

నీళ్లే లేవు.. జాతరల్లో చేసుకోవాలి

ఎండాకాలం రాసేలేదు. నీళ్లు లేకపోయి. కేసీఆర్ సార్ ఉన్నప్పుడు మిషన్ భగీరథ నీళ్లు ఇంటింటికి నల్లూ దాగూ ఇచ్చేటోడు. ఇప్పుడేమో మా ఊరికి తాగునీటి సౌకర్యం లేదు. జోర్లు లేవు. చేతి వంపులు లేవు. నీళ్లు తెచ్చుకోవాలి. ట్యాంకర్లు లేకపోతే సేద్యం తెచ్చుకోవాలి. సేద్యం లేకుంటే నీటి కోసం జాతరలు చేపట్టాలని పిలువవలసిందిగా మేల్కొద్దమని చెప్పారు.

తుంగభద్ర ఉన్నా నీళ్లు లేకపోయే

తుంగభద్ర నది పక్కనే ఉన్నా నీళ్లు లేకపోయాయి. మిషన్ భగీరథ నల్లూలు ఉన్నా నీళ్లు రాక జల్లీపోయాయి. చువలకు పోకుండా ట్యాంకర్ల నీళ్లు కోసం గంటల తరబడి చూడాలి వస్తుంది. పనులు లకు వెళ్లకూడా నీళ్లే పొందాలి పోతుంది.

శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు

రాజాపురానికి మిషన్ భగీరథ నీరు అంతకు మూత్రం వస్తున్న విషయం అది కారులతో వచ్చింది. 1.2 లక్షల లీటర్లు రావాలి ఉండగా 40 వేల లీటర్ల వరకు అందుతున్నాయి.

నాడు 'స్ట్రీ' అన్నారు.. నేడు ఫీజు అడిగారు!



మాటలు అబద్ధమేకావాలి. ఖజానా నింపుకోవడం అక్కరలేని దానిని ప్రభుత్వం పాపులు కరువుకు ఉద్దేశించి దాన్ని పేదరికం చేసింది. ఎల్ఎంఎస్ఐ భారం మోపేటంకే అదే ఉద్దేశం. ఎల్ఎంఎస్ఐ భారం మోపేటంకే అదే ఉద్దేశం.

Table with 4 columns: స్థానిక సంస్థలు, దరఖాస్తుల సంఖ్య, అధికారికంగా చేర్చబడిన మొత్తం (రా.లక్షల్లో), స్థలం (చదరపు గజాలు)

అప్పుల బాధతో రైతు ఆత్మహత్య

- మిల్లీ తెగుళ్లు సోకి, పత్తి దిగుబడి రాక ఆందోళన
7 లక్షల అప్పు తీర్చలేక తీసివేసిన పురుగుల మందు తాగి బలవన్మరణం
జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా దంతాలపల్లిలో విషాదం

కొలార్, ఫిబ్రవరి 28: అప్పుల బాధ తాళలేక పురుగుల మందు తాగి మరణం చెందిన ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాలూరు మండలం దంతాలపల్లి గ్రామంలో ఉన్న రైతు కృష్ణారెడ్డి తీసివేసిన పత్తి దిగుబడి రాక ఆందోళన చేస్తున్న సమయంలో ఇతను తన గ్రామంలోని ఒక బోరు బావులో మందు తాగి మరణించిపోయింది.

సచివాలయంలో సీఎం రాజకీయ విమర్శలు

జిల్లాపని పేర్కొన్నారు. తాము నియామక పత్రాలు ఇస్తున్నాం. వారి హయాంలోనే సోషలిజ్మే పన్ను పరిశ్రమ నిర్వహించామంటూ విమర్శలు చేస్తున్నారు.

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తె తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, తాను మాట్లాడుతున్నప్పుడు మరచిపోయి... వీసీసీ అధ్యక్షుడిగా గాంధీ భవన్లో మాట్లాడుతున్న సమయంలో పక్క రాజకీయ విమర్శలు, వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు.

కార్మికుల కోరికను

పలత్రాత్మకమైన రోజు: భట్టి సింగరేణిలో రూ. కోటి ప్రమాద బీమా పథకం సస్పెండ్ చేసిన తర్వాత కార్మికులు కోటి రూపాయల వరకు పాదకొనీలను ఇవ్వమని కోరుతున్నారు.

నెలకొ పోస్టింగ్!

పాపాస్టింగ్లో ఎన్ని రోజుల్లో తెలియనిస్థితిలో పోలీసు అధికారులు స్టాఫ్, హోదా కూడా తీసికట్టు... నెలకొనే అయిన స్థానంలో తరుణ్ జోషి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తె తెలంగాణ): కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలకు, చేతలకు అసలు పాతనకు వరుసగా చేతులు పెట్టుకున్నది. తమ ప్రభుత్వంలో అవకాశాలకు అర్హులైన పోలీసులను డిటిఎస్ పోస్టింగ్లో తలుపులు బాగా తెరిచింది. సీనియారిటీకి అనుగుణంగా బిట్టెస్ పనిచేసే అధికారులకు పోస్టింగులు



లుగా నిరూపించుకోగలిగితే మాత్రం బదిలీలకు కొరవ ఉండదని ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పోలీసు సీనియర్ బదిలీలు నెలకొ పోస్టింగ్ అన్న పదం అయితే స్టాఫ్, హోదా, సీనియారిటీ వంటి మరే ఇతర అంశాలకు ప్రభుత్వం పూరిక పట్టడం విలువ కూడా ఇవ్వడం లేదని బదిలీలు తెలివితేల్పం చేస్తున్నాయి. పదోన్నతకు వల్ల పోస్టింగ్, సర్దుబాటు వరకు ఓకే కానీ, అభిమాను

ఎన్ని రోజులుంటారు? వరంగల్ సీఎం వివి రంగనాథ్ను ప్రభుత్వం అడిషనల్ సీఎం కైమ్స్ అండ్ సీట్గా బదిలీ చేసింది. తాజాగా ఆయనను అరబ్ దీవి నుంచి పోస్టింగ్లో పంపారు. కృష్ణారెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న జి సుధీ నిర్మాణం మల్టీ-1 ఐజిఎస్ఐ నుంచి రిటైర్ చేసింది. పోలీసుశాఖలో ఏ విభాగంలో ఏ స్థానంలో ఏ అధికారి ఎన్ని నెలలు, రోజులు పనిచేసాడో తెలియని అయోమయం నెలకొన్నది. సీనియర్ ఐపీఎస్, జూనియర్ ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీలే ఇతర గండరగాళ్లకు ఉండే ఇక డిఎస్సీ/అడిషనల్ ఎస్సీ స్థాయి అధికారుల బదిలీలు ఇంతలా ఉంటాయోనన్న విషయాలు చివరకొస్తాయి. గతంలో ఎప్పుడూ ఇలా లేదని, ఈ సర్కారు మాత్రం తమతో చెడుతీరు అనుకుంటున్నదని పోలీసు వర్గాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

లోకం పోకడ. ద్వైతం అనికూడా చూడకుండా నా నీళ్లు కూర్చోని లేవనంటే ఎట్లున్నా?!

నిరంతర విద్యుత్తు సరఫరాకు సహకరించాలి: టీఎస్పీఈఐ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తె తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రజలకు నిరంతర విద్యుత్తు సరఫరా చేసేందుకు పూర్తి సహకారం అందించాలని తెలంగాణ స్టేట్ పవర్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ సిస్టమ్స్ (టీఎస్పీఈఐ) విద్యుత్తు ఇంజనీర్లను కోరింది.

చలి వణుకు

Table with 3 columns: రంగారెడ్డి, మెదక్, ఖమ్మం, అదిలాబాద్, నిజామాబాద్, రెవెన్యూ, కరణం, అరేబియా, జిల్లా, కరణం, కరణం

మొదటిపేజీ తరువాయి...

మొదటిపేజీ తరువాయి...